

# 嵩黄南立交桥,网友戏称“郑州最迷茫立交桥” 谁来为这桥上的指示牌埋单?



**网友爆料郑州史上最迷茫立交桥**

“总面积4.19万平方米,工程总造价约2.4亿元的嵩山路-黄郭路-南三环立交桥,虽然极大方便了南三环与嵩山路的交通,但是它也存在着几点遗憾。”近日,本地论坛网友发帖称郑州“巨无霸”立交桥——嵩黄南立交是郑州史上最令司机迷茫的一座桥。问题如下:

第一,桥下桥柱过多,给人一种特别零乱的感觉。

第二,最主要的问题是西三环由西向东,桥上不能左转到嵩山路向北(如图①);由嵩山路由北向南,桥上不能通往郑南路,且不能右转上西三环(如图②)。

第三,郑南路是郑州市的西南大门,而且还是通往郑少高速的主要道路,可是各个桥口都与郑南路互不相通。

第四,指示牌如果做得详细一些,人性化一些,也可以弥补立交桥的缺陷,但桥上指示牌令人迷惑。

**安装方案早有了,一直没钱装**

“设计就是这样,主要是指示不明。”郑州交巡警二大队民警说。市交巡警支队交通科研所一位工作人员透露,道路指示牌安装方案早已做好。“很长时间没装上,后来一问才知,负责经费的该项目项目部已经解散了,没有资金,这事就搁置了。”这位工作人员说,其实要装的指示牌没几个,每个造价在两万元左右,十几万元就能下来。

近日,不少网友在各大论坛发帖,细数嵩黄南立交桥“四宗罪”,称这座耗资不小的“巨无霸”立交桥其实是座“残疾桥”。警方已就如何设置指示牌做出方案,但结果却是无奈又尴尬:项目部已经没了,指示牌这钱没人出。

晚报记者 李雪

## 文化路北环抄近道的小伙,撞了事故多发,侥幸心理作怪

晚报记者 李雪

昨日10时,28岁的张作虎和往常一样,从陈寨菜市场买完菜,途经文化路北环立交桥下抄近道过马路,结果被一辆左转掉头的水泥罐车撞了。

“怨我有侥幸心理,想省事就抄近道。”出事儿了,张作虎很懊恼。

记者发现,10时10分到20分,十分钟内,行人、电动车、自行车以及三轮车从桥下横穿马路的竟超过百人。

据了解,今年以来,此类事故在这个地段已发生十余起。郑州交巡警五大队三中队民警王自朝说,很多人到了路口东北角,都抛弃斑马线,选择抄近道从一条专设的机动车左转道过马路。

“其实省不了几分钟。”王自朝说,不少市民曾经提出建议,在此处安装隔离护栏,或者配两名协管员。队里正在打报告。但问题的根源是,“很多市民觉得事情没有出在自己身上就没啥不安全,这样的侥幸心理往往是引起交通事故的主要原因之一。”



## 东风路南阳路慢车道成了“广告配电箱”的地儿

好好的慢车道,却被配电箱占路为王,从此经过的人们只能绕行。南阳路与东风路东北角处,走路须当心。

“路才多宽啊?就立了个这么大的配电箱,大家很有意见。”东风路巡防队员马子坚说,“特别是晚上,一不小心还会撞上。”

附近商户白女士说,这个配电箱不仅占道,还被当做广告牌,还有人在箱子遮挡的位置乱停车,“一个设置不科学的配电箱,希望早日挪走,把道路还给市民。”

晚报记者 常亮 文/图

## 曝光台

### 郑州市市容环境卫生曝光台

- 1.百花路、嵩山路、建设路、农业路等主次干道 占道经营现象严重 中原区城管局
  - 2.五厂南院 保洁不到位,垃圾积存,乱贴乱画多,垃圾池未密闭 中原区棉纺路办事处
  - 3.碧沙精品广场周边(泰隆大厦西侧) 花坛内垃圾、杂物多,卫生死角多,乱贴乱画多 中原区林山寨办事处
  - 4.嵩山北路地下通道西南侧 保洁不到位,大量生活、建筑垃圾积存 中原区城管局、中原区棉纺路办事处
  - 5.赵记小吃(西站路6号院院内) 卫生环境脏乱差 中原区卫生局、中原区桐柏路办事处
  - 6.西站路南侧(中国移动通信西侧) 大量生活、建筑垃圾积存 中原区桐柏路办事处
  - 7.无名路(化工路北侧,双河建筑东侧) 大量生活、建筑垃圾积存,无人保洁 中原区须水镇政府
  - 8.西环路(北陈伍寨香蕉市场门口) 占道经营多 中原区城管局(责任人:杨盘山 第二次曝光)
  - 9.沈庄北路 垃圾多 市建委
  - 10.沈庄集贸市场 脏乱差 金水区未来路办事处
- 以上问题限期一周整改。

**到期问题整改情况:**今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。

欢迎社会各界人士对郑州市市容环境卫生问题进行投诉,投诉网站: [www.zzaawb.gov.cn](http://www.zzaawb.gov.cn) (请点击:郑州市市容环境卫生投诉评差系统) 郑州市爱卫办 12月27日

# 宫颈糜烂: 要注意男人犯的错

## “金百合”专家提醒: 丈夫不注意卫生, 妻子易得宫颈糜烂

“国家·金百合(PCC)项目”妇科公益筛查暨医疗补贴工程在郑州启动以来,承办方现代妇科医院已接诊了800多例宫颈糜烂患者,在这些患者中不少人有这样的疑问:宫颈糜烂为什么和男性有关系?对此,现代妇科医院的专家给出了科学的解答。

### 患者 爱干净为什么还会得这个病?

皮肤白皙、长着一张娃娃脸的小美(化名),怎么看都不像是已经结婚五、六年的样子,要不是最近白带异常、腰酸肚子痛她怎么都不会想到自己跟妇科疾病有什么关系,在老公小军(化名)的陪同下,她来到现代妇科医院做了36元的妇科疾病筛查,诊断结果是:重度宫颈糜烂,她无论如何都接受不了这个结果。

爱干净的小美平时很注意个人卫生,而且她也没有抽烟、酗酒、熬夜等不良嗜好,经过一系列病因的排查,矛头指向了

她的老公小军。“你老公包皮过长应该是你致病的最主要原因。”小美的主诊专家解释说。对此,夫妇二人更加疑惑了:“为什么?”

### 专家 女人得病,男人有错

“很多患者在听到这个答案时都会问我这个问题。”主诊专家说,女性的子宫很脆弱,尤其是有了夫妻生活之后,各种妇科疾病尤其是宫颈糜烂会“主动找上门来”,男性伴侣要负主要责任,因为导致炎症发生的细菌绝大多数是来自男性。

主诊专家继续解释说,首先,男性的生殖系统潜伏着许多细菌,如果男性在夫妻生活前不注意清洁,很容易将细菌带给女性。譬如男性包茎、包皮过长易使包皮垢在皮下堆积,易滋生细菌。其次,夫妻生活过频,男性的过包皮对女性宫颈的过度机械性刺激会导致宫颈损伤继而发

炎。另外,有些男性本身患有生殖系统疾病,携带了与宫颈糜烂密切相关的衣原体、支原体等病菌,也是重要致病因。



### 治疗 宫颈糜烂不可怕, 现代技术保健康

其实,宫颈糜烂是一种常见妇科病,但是如果不注意预防、不及时治疗,极有

可能会恶化并严重影响女性健康,而且宫颈糜烂与宫颈癌的发生有着直接的关系。因此,金百合专家团提醒女性:平时夫妻双方都要注意个人卫生,避免疾病的发生;一旦患病,应及时就医,现代医学技术已经能很轻松的解决宫颈糜烂等妇科疾病。

确诊小美的病情后,专家给小美实施了美国高频Leep宫颈修复术,这是一种在世界上普遍得到应用的妇科技术,无创无痛轻松解决宫颈糜烂问题,快速恢复宫颈的原始健康状态。手术之后,小美很快恢复了健康。在专家的建议之下,夫妻俩也更懂得了注意个人卫生以维护健康的重要性。

**新闻链接**

“国家·金百合(PCC)项目”是在全国开展的女性健康公益项目,本项目郑州站由郑州现代妇科医院独家承办,针对常见的6大妇科疾病制定了一整套检查、治疗、手术方案及补助政策。其中妇科常见病检查套餐仅收工本费36元,6大类妇科疾病手术费给予400至3000元不等的补贴。女性患者拨打金百合热线0371-88885120或登录网上医院 [www.zzxdfk.com](http://www.zzxdfk.com)即可咨询预约。